

quinta-feira, 03 de dezembro de 2015 – 10:29

<http://www.campos.rj.gov.br/licitacoes.php>

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO HUMANO E SOCIAL
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
Comissão Permanente de Licitação
Pregão Presencial nº 012/2015

ERRATA Nº1

PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2015

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes, no uso de suas atribuições, torna público e comunica aos interessados a retificação do **item 03**, da cláusula 7.0 do Termo de Referência - Anexo VIII do edital de licitação, na modalidade Pregão Presencial de nº 012/2015, cujo objeto é a **Aquisição de veículos automotores, 0km, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano e Social - SMDHS.**

Errata:

ONDE SE LÊ: “Veículo, motor a partir de 1.4. 0 km. Câmbio Manual de cinco marchas (quatro a frente e uma a ré). 04 portas. Banco do motorista com regulagem de altura, Conta-giros. Direção hidráulica. Limpador de para-brisas. Limpador, lavador e desembaçador traseiro. Ar condicionado. Air baig, Tomada 12 volts, Travamento elétrico das portas, Vidros dianteiros elétricos. Cor branco, Porta malas com capacidade entre 480 litros e 500 litros, Tanque de combustível com capacidade de entre 48 litros e 55 litros.”

LEIA-SE: Veículo, motor a partir de 1.4, zero quilômetro, câmbio manual de cinco marchas à frente e uma à ré, 4 portas, Conta-giros, Direção hidráulica, ar condicionado, air baig, Tomada 12 volts. Travamento elétrico das portas, Vidros dianteiros elétricos, cor branco, porta malas com capacidade entre 480 litros e 500 litros. Tanque de combustível com capacidade de entre 48 litros e 55 litros.

Campos dos Goytacazes, 02 de dezembro de 2015.

José Dalton de Souza Pinto Filho
Pregoeiro